11Iro

HWmsa: Biang
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.04.2014 13:37:29

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 04.04.2014 21:44:06

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/287425/answer/287432




CoenaiiTe aHanu3 KPOBY Ha cofiep:KaHue TecTocTepoHa, actpaguona, JII', ®CT, nponakTuHa.
[TpoKOHCYIBTUPYHUTECD Yy TeHeTHKa. Kak /0001l TpenapaT, HallpaBlIeHHbIM Ha yIy4dilieHne
nmonBukHOCTU CIT, aHOPOI03 UMEET CMBIC/ IIPUMEHSTh HE MeHee 2X MECSIIEB, a JTydiIle - 4 MecsIia.
Pe3ynbTaTh m000CIen0BaHUS MOXKETe IIPUCIATh CIoaa.



